

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Цена номера 3 коп.

К борьбе за рабочее дело, будь готов!

АДРЕС

ред. и конторы: Москва, Центр  
Кузнецкий М., д. № 1, т. 3-11-15.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

На год ..... 1 руб. 20 коп.

• 6 мес. .... " 60 "

• 3 мес. .... " 30 "

Менее чем на 3 мес. подписка

не принимается.

При переносе адреса посыпать  
10-ти копеечную марку и адресную

наклейку, по которой по-  
лучается газета.

# ПИОНЕРСКАЯ ПРАВДА

Орган Московского Комитета ВЛКСМ.

РЕДАКЦИЯ

принимает от 12 до 5 ч. веч.

Тел. № 3-06-30.

Заметки должны быть аккуратно написаны чернилами на одной стороне листа. Указывать фамилию, адрес, название отряда и звания.

№ 33 (75)

Еженедельная газета юных пионеров

14 августа 1926 г.

## ПОМОЖЕМ ЗАРУБЕЖНОЙ ПЕЧАТИ

Алло! алло!.. Пионерия всего мира,  
Первую СОТНЮ рублей от ЦБ ПИОНЕРОВ получай

От Нью-Йорка до Памира  
Вы ру — ч а — й.

Греми горнист пионерской рати,  
Бей барабан, звуки,  
Помогай, пионер, пионерской печати,  
Буржуа, полисмен — молчи!!!  
Больше печатай машина,  
Звонче греми барабан,—  
Лопнет буржуя шина,  
Лопнет буржуйский стан.



С этого номера  
газеты авторы  
вносят 20 рублей

Каждый пионер и неорганизованный ребенок СССР понимают, какую огромную роль имеет для нас печать. Ленин говорил: «Газета не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор, но также и коллективный организатор».

В нашей повседневной работе каждый может наблюдать, как при помощи газеты растет и крепнет наша организация; газета помогает переносить опыт одного отряда в другой, газета укрепляет связь не только детей города и деревни, но и пролетарских детей всего мира.

Газета расширяет кругозор ребенка, находит его правильно разбираться в окружающей обстановке.

Мы видим, как интересует и волнует наше пролетарское государство жизнь и работа детей СССР.

Наше государство заботится не только о беспризорных детях, не имеющих кровя, но в СССР, как нигде в мире, поставлены вопросы охраны здоровья и воспитания подрастающего поколения.

Рабочий класс СССР хочет, чтобы юные ленинцы были здоровой, грамот-

буржуазной печати и люди и сколько угодно денег.

И наряду с этим, мы видим, как преследуют нашу детскую коммунистическую печать. В каких ужасных условиях дети рабочих создают свое печатное слово. Вечное преследование, избиения, аресты, закрытие ряда газет и журналов.

В Болгарии исключали детей из школ за распространение детской коммунистической печати, в Манчжурии скауты убили мальчика за распространение газеты, во Франции преследуют детей, которые читают «Товарищ», в Германии аресты и т. д., и т. д.

Пролетарские дети СССР не только наблюдают за борьбой наших братьев, но мы сейчас открываем сбор; каждая собранная копейка будет лучшим доказательством, что мы не на словах, а на деле помогаем нашим зарубежным братьям.

Все пионеры и неорганизованные помогут укрепить нашу интернациональную печать, тем самым, помогут воспитать новые миллионы юных ленинцев во всем мире.

Да здравствует детская коммунистическая печать!

Да здравствует связь пролетарских детей всего мира!

С 30 августа по 5 сентября с. г. во всем мире пролетарские дети в шестой раз будут проводить свою Международную Детскую Неделю. В шестой раз площади городов и улицы деревень будут залиты колоннами ребят с красными знаменами и боевыми лозунгами. И рядом с пионерами в красных галстуках будут шагать в рядах сотни и тысячи неорганизованных ребят.

У нас в СССР, эта неделя будет проводиться в пятый раз. И каждый год МДН имеет свои лозунги, свои задачи, отличающие ее от прошлых недель.

В этом году Московский комитет ВЛКСМ выдвинет перед вами, пионерами, четыре главных задачи. Четыре лозунга, которые должен знать и проводить в жизнь каждый пионер.

1) Укрепление интернациональной связи с пионерами буржуазных стран и национальных республик СССР. Укрепление товарищества между пионерами разных национальностей внутри пионер-отрядов.

Такие отряды, которые имели бы хорошо налаженную интернациональную связь, у нас можно пересчитать по пальцам, хотя их и больше, чем к 5 МДН. А о важности этой связи столько писалось и говорилось, что о ней знает даже каждый октябринок. Нуж-

но теперь, в 6-й МДН, эти слова претворить в дело и наладить связь.

Необходимо также изжить ту национальную рознь, которая кое-где встречается. Плохие из пионеров выйдут интернационалисты, если они даже в своем отряде не могут установить товарищеские отношения между разными национальностями.

2. Ближе к массам неорганизованных детей. Юные пионеры должны активнее вовлекать в пионерскую организацию неорганизованных ребят, активнее объединить в 6-й МДН на детских площадках, вокруг отряда на демонстрации.

3) Пионеры должны добиться того, чтобы неорганизованные видели в пионерах товарищей, более организованных, более развитых, которые всегда могут притянуть им на помощь советом, указанием, делом, примером.

3) За выполнение пионерских законов и обычаев. Многие из пионеров, хотя и давали торжественное обещание, но не только не выполняют пионерские законы и обычаи, но даже как следует и не знают их.

Но разве можно назвать пионером того, кто нарушает данное им торжественное обещание, кто не исполняет того, что обещал выполнить как заветы (Продолжение см. на 8-й стр.).



ПОЛЬЗУЕМСЯ ПОСЛЕДНИМИ ЛУЧАМИ СОЛНЦА













